WORKOUT OUTDOOR EQUIPMENT

Ouvutdoor

MHCTPYKLLMS ﬂ
MO CBOPKE

DAEMEHTOB R
CMOPTMBHbIX 7
KOMMNAEKCOB y

I
\/<\>
KENGURU




A

ﬁ

500 mm

E-001

[NepekaaAnHA

OAEMEHTHI
un KPEMEX

/

1200 mm

E-002

[NepekAaAMHA

_

1700 mm

E-003

[NepekAaAMHA

O

900
MM

L)

S’

1700
MM

—

2100
MM

—

2600
MM

)

—

3000
MM

)

—

3300
MM

E-005 E-006 E-007 E-008 E-009 E-O10

OnopHbit  OnopHbit  OnopHbit  OnopHbi  OnopHbi  ONOPHbIM
CTOAD CTOAD CTOAD CTOAD CTOAD CTOAD
\/<\)
KE R MHCTPYKLMS NO CBOPKE OUTDOOR
PROFE g |Uo N AL KENGURU.PRO ® 2017



E-011 DIN 912

AdBKa M10*60
C ynopamm BVHT C BHYTPEHHUM
LIECTUTPAHHNKOM
C:“:—____“:D
R DIN 912
M10*35
BVIHT C BHYTPEHHUM
—_— | LECTUTPAHHNKOM
NPEAEAbHbIA MOMEHT 3ATA)XKU
E-012 PE3bBOBOTO COEAVUHEHMS XOMYTA
% MPU MOHTAXE = 40-45 Hm
LLIBeackas
CTeHKa
li /—/ﬁ

E-013 i [LJ 5Ep-y2|;Iﬂ4

PyKoxoA [ ]

==z,

E-016

3MEeEBMK

F-007 -\
¢ Noxsem n
E-017

bpyc
AEPEBIHHbBIM

R NMHCTPYKUMA MO CBOPKE OUTDOOR
NAL KENGURU.PRO ® 2017



E CBOPKA

C6opka 3A€MEHTOB NMAOLLLAAKHU OCYLLLECTBASETCS B MOCA€AOBATEABHOCTH:

1. PASMETKA NAOLWAAKH

[MTAOLLLOAKQ PA3MEYAETCA MO LLEHTPAM
OMOPHbIX CTOADOB B COOTBETCTBUM
CO CXEMOM KOMIMAEKCO

2. NOATOTOBKA M AAl CTOABOB

E-005, E-006 E-007, E-008 E-009, E-010 E-014
& 300 MM @ 300 MM @ 300 MM & 300 MM
{71500 600 “1700 | | i | 550
MM =L . MM = MM = ] MM *

3. MPEABAPUTEAbBHASA CBOPKA SAEMEHTOB

a 6

AOAXKEH ObITb
5-6 mm

Mpwv NPeABAPUTEABHOM
cOOpKE SAEMEHTOB 3030P

COOpPKa SAEMEHTOB

C MOMOLLLbKO XOMYTOB
MPOM3BOAMTCH HO OTAEABHO
MOAFOTOBAEHHOM MOBEPX-
HOCTM, YTOObI HE NOBPEAMTb
AQKO-KPQACO4YHOE MOKpPbITHE.

UR NMHCTPYKUMA MO CBOPKE OUTDOOR
ONAL KENGURU.PRO ® 2017



4. MPOBEPKA BEPTUKAAEN U PUKCALLUA CTOABOB

a 6 B

OOPAIOPHbIM
KOMEHb

e i e
. - . e T
. . e ..
o Bl . .
P . e
O » .
P . . . . <
. .
o, *a e 5
) L I b .
. .. : g
. .
[ .
T [
. 5 . . . . . -
.
- - - . -
. . .

MPEAEAbHbIA MOMEHT 3ATS)XKU

5. NIPOBEPKA FOPU3OHTAAEX PE3bBOBOTFO COEAUHEHUS XOMYTA
U PUKCALUA DAEMEHTOB  MPM MOHTAXE = 40-45 Hm

a 6 B

3akpenure NepekAaAMHY: 3 6 M10x35
il 3aTaHmTE BOAT M10x60 CATARNTE DOAT X
............... B MEPBYIOOYEPEAD

i L@ & @

\I\/I1OX6O M10x35

6. BETOHUPOBAHMUE

HeAONYyCTUMO OCTABAATH

e % = % . 3a30p MEXAY YACTAMM
- RS XOMYyTd B MecTe

KpenAeHuUusa nepekAaAnHbI

UR NMHCTPYKUMA MO CBOPKE OUTDOOR
ONAL KENGURU.PRO ® 2017



B IAEMEHTHI
OUTDOOR
Wy W
T

A

K-004

K-005

K-006

K-007

K-008 K-016 K-024 K-032
\/<\)
MHCTPYKLWMYA MO CBEOPKE OUTDOOR
PKREO FESS |Uo NRA L KENGURU.PRO ® 2017



E-001 E-002 E-003 E-005 E-006 E-007 E-008 E-009 E-010 E-011 E-012 E-013 E-014 E-016 E-017 F-007 E&HGT E(;Abu.d Kanat Koasua E-000 DIN 35 DIN 60

3 1 1 2 6 6 6
6 2 8 8 8
6 10 2 20 20 20
5 7 1 1 18 18 18
3| 2 3 1| 3 | 14 14 14
2 1 4 4 4
1 2 2] 2| 2
2
2 2 2 4 8 8 8
2 4 4 4 4
1
17 2 2 2 16 16 16
6 3 4 1 1 1| 3 | 22 22 22
2 1T 2
2 4 4 4
3 6
4 10 10 10
3
3| 1| 2| 2 3 4 1 4 16 16 16
2
3 4 3 1 11 3 1 4 18 18 18
6 3 8 | | 1 1 2 26 26 26
3 2 6 6 6
3 1 3 | 10 10 10
2 1 2 2 6 6 6
3 2 6 1 1 14 14 14
5 8 11 18 18 18
6 2 6 12 12 12 12
2 11 & 11 12 12 12
3 6 1 2 1 2 7 11 4 28 28 28
3 2| 3| 2| 1| & 7 11 1 4 28 28 28
5 6 10 10 10
\/<\)
KENGURY  &cirusoozxr



® 2022

WWW.KENGURU.PRO
SPORT@KENGURU.PRO
8 (800) 700-31-66
8 (499) 130-05-00



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8



